teleport
day1 Tasks
Polish (POL)

EJCI

Teleporty

Alicja i Bob sg w réznych punktach na osi liczbowej i chcg sie spotkaé. Mogg sie poruszac jedynie z
uzyciem teleportéw.

Jest N teleportdw, i-ty z nich jest umieszczony na wspotrzednej c[i] i pracuje na czestotliwosci f[i].
Niestety, nie wszystkie teleporty sg obecnie dostepne; jedynie te z czestotliwoscig w przedziale
[L, R] moga by¢ uzyte.

Uzycie teleportu zajmuje minute i przemieszcza jego uzytkownika na wspotrzedng, ktoéra jest
odbiciem lustrzanym oryginalnej wspétrzednej wokot teleportu. Innymi stowy, jezeli oryginalna
wspotrzedna to x; to po uzyciu teleportu ¢, finalna wspoétrzedna xo bedzie spetniata rownanie
(x1 + x2)/2 = c[i].

W kazdej minucie Alicja i Bob muszg uzy¢ jednego z dostepnych teleportéw (niekoniecznie
réznych). Bedg komunikowac sie podczas teleportacji i doswiadczg dyskomfortu rownego wartosci
bezwzglednej rdéznicy czestotliwosci teleportow, ktorych uzywajg. Trudnos$¢ podrozy jest

definiowana jako maksymalny dyskomfort jakiego doswiadczyli.

Zostaniesz zapytany o Q) réznych scenariuszy, dla kazdego z nich Twoim zadaniem jest ustali¢ czy
Alicja i Bob mogg kiedykolwiek sie spotkac¢ z uzyciem teleportow i jezeli tak, jaka jest minimalna

trudnos¢ podrozy.
Pojedynczy scenariusz opisywany jest przez cztery liczby catkowite:

* A: poczatkowa wspoétrzedna Alicj

* B: poczatkowa wspotrzedna Boba

e [L: minimalna czestotliwo$¢ dostepnych teleportéw

* R: maksymalna czestotliwo$¢ dostepnych teleportéw

Dla kazdego scenariusza wypisz minimalng trudnos¢ podrézy jezeli mogga sie spotkac lub —1 w
przeciwnym przypadku. Zauwaz, ze tgczny czas podrdzy jest bez znaczenia na potrzeby tego
zadania.

Format wejscia

Pierwszy wiersz zawiera dwie liczby catkowite N i Q.

Drugi wiersz zawiera N liczb catkowitych ¢[1], ¢[2], ..., c[N].
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Trzeci wiersz zawiera N liczb catkowitych f[1], f[2], ..., f[IN].

Kazdy z ponizszych @ wierszy zawiera jeden scenariusz z czterema liczbami catkowitymi A, B, L
oraz R (A # B).

Format wyjscia

Wypisz @ liczb catkowitych pooddzielanych pojedynczymi odstepami w pojedynczym wierszu:
odpowiedzi dla scenariuszy 1, 2, ..., Q.

Przyktad 1

Standardowe wejscie Standardowe wyjscie
43 23-1

46810

7194

311150

31115

5711

A
A 7
4

—

W pierwszym scenariuszu, jezeli Alicja uzyje teleportu 2 i Bob uzyje teleportu 4, spotkajg sie na
wspotrzednej 9 z trudnoscig |1 — 4] = 3.

Lepszym rozwigzaniem jest jednak, zeby Alicja uzyta teleportu 1, a Bob teleportu 3; w tym
przypadku spotkaja sie na F' = 5 z trudnoscig |7 — 9| = 2.

W drugim scenariuszu ta lepsza opcja nie jest juz dostepna z powodu ograniczenia na zakres
czestotliwosci.

W trzecim scenariuszu jest tylko jeden dostepny teleport i spotkanie nie jest mozliwe.

Przyktad 2
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Standardowe wejsScie Standardowe wyjscie
33 127

211

1013

-6 6 20 20

-66020

-66220

Wspodtrzedne mogga by¢ ujemne.

Ograniczenia

e 2 <N <50000

1 <Q < 50000

1< fli) <107

—10° < ¢[i], A, B < 10°
1<L<R<10°

Podzadania

1. (11 punktéw) N, Q < 10;
2.(10 punktéw) N < 100; L = 1; R = 10%;
3.(5punktéw) N =2; L =1; R = 10°
4.(9 punktéw) N < 1000; L = 1; R = 10%; f[i] = 1 dla kazdego 1 <i < N.
5.(6 punktéw) L = 1; R = 10%; f[i] = 1 dla kazdego 1 <14 < N.
6. (7 punktéw) N < 1000; L = 1; R = 10°
7.(17 punktéw) L = 1; R = 10°
8. (8 punktéw) L =1
9. (14 punktéw) N, @ < 20000

10. (13 punktéw) Brak dodatkowych ograniczen.

cli]l, f[i] < 50 dla kazdego 1 < i < N.
cli]l, f[¢] <100 dla kazdego1 <1i < N.
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